

अनीता राज ने धर्मेन्द्र दयाबेन जब ऐश्वर्या के कंधे की चमक वापस दिलाई थी पर सिर रखकर रोयीं



अस्सी के दशक में जब धर्मेन्द्र लगातार फ्लॉप फिल्म दे रहे थे, जब कॉमेडी फिल्म (नौकर बीवी का) ने उनकी डूबती नईया को पार लगाया था। इस फिल्म के जरिए धर्मेन्द्र ने फिर से अपनी चमक वापस पाई थी। उनके करियर के लिए अनिता काफी लकी साबित हुई थीं। 'नौकर बीवी का' फिल्म के गाने भी काफी सुपरहिट हुए थे और कहानी भी दर्शकों को काफी पसंद आई थी। कहा जाता है कि यह वही फिल्म थी जब धर्मेन्द्र का नाम न्यू कमर एक्ट्रेस अनिता राज संग जोड़ा गया था। शादीशुदा होते हुए धर्मेन्द्र अनिता को डेट करने लगे थे। इसके साथ ही वह डायरेक्टर्स से उनके लिए सिफारिश भी करने लगे थे। आईएमबीडी ट्रिविया के अनुसार, नौकर बीवी का धर्मेन्द्र और अनिता राज की साथ में पहली फिल्म थी। फिल्म की बात करें तो, इस फिल्म में दो लीड हीरोइन थी। फिल्म में रीना रॉय को कम टाइम स्पेस मिला था। वहीं नई नवेली होते हुए अनिता राज को रीना से ज्यादा स्क्रीन स्पेस मिला था। फिल्म की रिलीज हुई तो रीना से कहीं ज्यादा लोगों ने अनिता को पसंद किया। कुल मिलाकर फिल्म में रीना रॉय पर अनिता भारी पड़ी थीं। डायरेक्टर राजकुमार कोहली संग रीना रॉय की दूसरी फिल्म थी। इससे पहले रीना ने फिल्म कोहली की ब्लॉकबस्टर फिल्म नागिन में काम किया था। नौकर बीवी का रीना रॉय के करियर के आखिरी फिल्म थी। इस फिल्म के बाद रीना ने शादी कर फिल्में करना छोड़ दी थीं। (हिफ्ती)



दिशा वकानी को दर्शक उन्हें 'तारक मेहता का उल्टा चश्मा' में दयाबेन के किरदार से जानते हैं। मगर उन्होंने फिल्म में भी काम किया है। वे साल 2008 में आई फिल्म 'जोधा अकबर' में ऐश्वर्या राय के साथ नजर आई थीं। फिल्म में दिशा वकानी ने रानी जोधा बनी ऐश्वर्या की साथी माधवी का रोल निभाया था। कहानी के मुताबिक, जोधा (ऐश्वर्या राय) को शादी के बाद अकबर (ऋतिक रोशन) के साथ उनके महल जाना था। फिल्म के शूट की एक फिल्म तस्वीर वायरल हो रही है, जिसमें दिशा वकानी को ऐश्वर्या राय के कंधे पर सिर रखकर रोते देखा जा सकता है। दोनों लाल रंग की ड्रेसिशनल ड्रेस पहने नजर आ रहे हैं। बता दें कि 'जोधा अकबर' एक रोमांटिक ड्रामा थी जो मुगल सम्राट अकबर और उनकी पत्नी जोधा की प्रेम कहानी के बारे में बात करती है। लोग दिशा की फोटो पर खूब कमेंट कर रहे हैं। दर्शक आज भी 'तारक मेहता का उल्टा चश्मा' में उनकी वापसी की आस लगाए हुए हैं। असित मोदी ने अगस्त 2023 में ई-टाइम्स को दिए इंटरव्यू में कहा था, 'शो के दर्शक बड़े संयम से अपनी फेवरेट दयाबेन के शो में लौटने का इंतजार कर रहे हैं। रोल के लिए किसी का चुनाव करना आसान नहीं है और किसी भी एक्ट्रेस के लिए दिशा का रोल निभाना एक चैलेंज होगा। हमें इस भूमिका के लिए एक शानदार कलाकार की जरूरत है।' एक एक्सक्लूसिव इंटरव्यू में जब असित मोदी से पूछा गया कि क्या वह दयाबेन की वापसी से जुड़े सवाल का जवाब देते-देते थक गए हैं, तो उन्होंने हामी भरी थी, लेकिन यह भी साझा किया कि उन्हें फैंस को जवाब देना होगा, आखिर वे शो के निर्माता हैं। उन्होंने दिशा वकानी को अपनी 'बहन' बताया और कहा कि अगर वह वापस आने का फैसला करती हैं तो उन्हें सबसे ज्यादा खुशी होगी। असित मोदी ने कहा, 'मुझे जवाब देना होगा। मैं भी लोगों को जवाब देते-देते और अनुरोध करते-करते थक गया हूँ कि वे यह सवाल न पूछें। (हिफ्ती)

काली साड़ी पहन एक्ट्रेस श्रिया सरन ने इंटरनेट पर लगाई आग, कातिलाना अदाएं दिखाकर लूटा फैंस का दिल

साउथ की हसीन अदाकारा श्रिया सरन आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर आते ही छा जाता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस की कुछ लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं जिसमें वो काफी ज्यादा खूबसूरत नजर आ रही हैं।

बॉलीवुड और साउथ इंडस्ट्री की खूबसूरत हसीना श्रिया सरन आए दिन अपनी हॉटनेस और बोल्डनेस के कारण सुर्खियों में बनी रहती हैं।

वो जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो अक्सर फैंस के बीच तेजी से वायरल होने लगती हैं।

अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट हॉट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनके कातिलाना लुक से फैंस नजर नहीं हटा पा रहे हैं।

फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस श्रिया सरन ने ब्लैक कलर की बेहद ही स्टाइलिश साड़ी पहनी हुई है, जिसमें वो काफी ज्यादा स्टनिंग नजर आ रही हैं।

फोटोशूट के दौरान एक्ट्रेस श्रिया सरन ने कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक किलर पोज दिए हैं। इन तस्वीरों में उनकी बेबाकी धमने का नाम नहीं ले रही है।

बालों को खेलकर और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस श्रिया सरन ने अपने आउटलुक को कंलीट किया है।

एक्ट्रेस श्रिया सरन सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी जबरदस्त है।



प्रभास व महेश बाबू के साथ काम करना चाहती हैं राशि खन्ना

साउथ और हिंदी सिनेमा की फेमस एक्ट्रेस राशि खन्ना अपनी सुपरहिट फिल्मों के लिए जानी जाती हैं। उन्होंने अपनी करियर की शुरुआत जॉन अब्राहम की फिल्म मद्रास कैफे से की थी, जो 2013 में रिलीज हुई। फिल्म में उनके काम को काफी पसंद किया गया। उन्हें इंडस्ट्री में आए एक दशक पूरा हो चुका है।

एक्ट्रेस ने अपनी टीलीवुड विश लिस्ट के बारे में बात की। उनकी विश लिस्ट में प्रभास और महेश बाबू जैसे स्टार्स के नाम शामिल हैं जिनके साथ वह काम करना चाहती हैं। राशि ने कहा, मैं महेश बाबू के साथ काम करना चाहती हूँ। मैंने यह कई बार कहा है। मुझे लगता है कि हमारी जोड़ी ऑन स्क्रीन काफी अच्छी लगेगी।

एक्ट्रेस ने कहा कि वह प्रभास के साथ भी काम करना पसंद करेगी।

उन्होंने कहा, वह बहुत बढ़िया काम कर रहे हैं। मुझे कल्कि 2898 एडी का ट्रैलर बहुत पसंद आया। मैं इसका केमिरी से इंतजार कर रही हूँ।

फिलहाल, राशि के पास कई फिल्मों हैं इनमें द साबरमती रिपोर्ट और तलाशों में एक शामिल है। दोनों फिल्मों में उनकी जोड़ी एक्टर विक्रंत मैसी के साथ नजर आएंगी। इसके अलावा, उनकी एक तेलुगु फिल्म तेलुगु कन्न भी पाइपलाइन में है। द साबरमती रिपोर्ट की बात करें तो यह ड्रामा थ्रिलर फिल्म 2002 में साबरमती एक्सप्रेस पर हुई सच्ची घटनाओं से प्रेरित है। यह फिल्म 2 अगस्त को रिलीज होने वाली है।

राशि को पिछली बार सुंदर सी द्वारा निर्देशित कॉमेडी हॉरर फिल्म अरनमनई 4 में देखा गया था। उन्होंने डॉक्टर माया का किरदार निभाया। इस फिल्म में तमना भाटिया भी लीड रोल में थी। फिल्म में रामचंद्र राजू, संतोष प्रताप, कोवई सरला, योगी बाबू, वीटीवी गणेश और दिल्ली गणेश भी हैं। इसका निर्देशन सुंदर सी ने किया।

राशि ने 2014 में तेलुगु फिल्म उहालु गुसागुसालाडे से साउथ इंडस्ट्री में कदम रखा। श्रीनिवास अवसारला द्वारा निर्देशित इस रोमांटिक ड्रामा में नागा शौर्य भी लीड रोल में थे। इसे एडमंड रोस्टेड के फ्रेंच प्ले साइरानो डे बर्गैक से रूपंतरित किया गया है। उनकी एक्टिंग को लोगों ने काफी पसंद किया।

सोनाक्षी सिन्हा की फिल्म ककुड़ा की रिलीज तारीख से उठा पर्दा, पहला पोस्टर भी आया सामने

हिंदी सिनेमा में हॉरर कॉमेडी मूवीज को काफी पसंद किया जा रहा है। हाल ही में रिलीज हुई मुन्ना बॉक्स ऑफिस पर अपनी कमाई से हर रोज 8 माल मचा रही है। इस शैली में अब सुपरनेचुरल कॉमेडी ककुड़ा की चर्चाएं हो रही हैं। मेकर्स ने फिल्म का फर्स्ट लुक जारी किया है, साथ ही रिलीजिंग डेट से भी पर्दा उठाया है। फिल्म में सोनाक्षी सिन्हा, रितेश देशमुख और साकिब सलीम लीड रोल में हैं। सोशल मीडिया पर मेकर्स ने एक डरावना पोस्टर शेयर किया। इस पोस्टर में रितेश बीच में खड़े हैं और उनके हाथ में एक डिवाइस है। उनके बाएं हाथ पर टैटू है और आंखों में काजल लगा हुआ है। उनके बाल में सोनाक्षी हैं जो डरी-सहमी नजर आ रही हैं। उन्होंने टॉच पकड़ी हुई है रितेश के दूसरी तरफ साकिब हैं जो गुंडे की तरह दिख रहे हैं और टॉच पकड़े हुए हैं। तीनों के पीछे डरावनी परछाई है जो उन्हें करीब से देख रही है। मेकर्स ने पोस्टर को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, पुरुषों के हित में जारी। ककुड़ा आ रहा है।

12 जुलाई को घर पर रहें और ठीक 7रु15 बजे दरवाजा खुला रखना ना भूलें। अब मद खतरों में है। ककुड़ा की कहानी उत्तर प्रदेश के मथुरा जिले के शापित रतौड़ी गांव के ईद-गिर्द घूमती है। यहाँ हर घर में दो दरवाजे होते हैं एक सामान्य आकार का और दूसरा उससे छोटा फिल्म में अजीबगरीब



अनुष्ठान होते हैं जिसके तहत हर मंगलवार को शाम 7रु15 बजे हर किसी को अपने घर के छोटे दरवाजे को खुला रखना होता है, जो ऐसा नहीं करता, उस पर ककुड़ा अपना प्रकोप बरसाता है। वह घर के मुखिया को भयंकर सजा देता है। ककुड़ा कौन है और वह गांव के पुरुषों को सजा क्यों देता है? गांव वालों को अभिशाप से कैसे मुक्ति मिलेगी?, यह सब फिल्म रिलीज होने पर पता चलेगा। फिल्म रंगमंचे खड़े कर देने वाले पलों के साथ-साथ हंसी-मजाक से भरपूर भी है। इसमें आसिफ खान भी हैं। आदित्य सरपोतदार द्वारा निर्देशित और रोनी सूहाला द्वारा निर्मित यह फिल्म 12 जुलाई को जो 5 पर रिलीज होगी।

कार्तिक आर्यन की चंद्र चौपियन की कमाई में मामूली बढ़त

कबीर खान के निर्देशन में बनी फिल्म चंद्र चौपियन में कार्तिक आर्यन की उन्दा अदाकारी की चारों ओर खूब तारीफ हो रही है। हालांकि, बॉक्स ऑफिस पर फिल्म की कमाई के आंकड़े निराशाजनक हैं। 14 जून को रिलीज हुई यह फिल्म टिकट खिड़की पर उम्मीद के मुताबिक प्रदर्शन नहीं कर सकी। पिछले कुछ दिनों से चंद्र चौपियन की कमाई में उलाह-चढ़ाव देखने को मिल रही है, लेकिन 12वें दिन फिल्म के कारोबार में मामूली उछाल आया है।

बॉक्स ऑफिस ट्रेंडर सैकनिलक के मुताबिक, जहां चंद्र चौपियन ने 11वें दिन 1.75 करोड़ रुपये का कारोबार किया, वहीं अपनी रिलीज के 12वें दिन यह फिल्म 2 करोड़ रुपये कमाने में सफल रही।